

## Gerriets Ausztria bemutatója

2013. november 5-én nagy sikerrel rendezték meg az ismert *Gerriets business brunch* rendezvényt, melynek helyszíne az új Musiktheater volt Linzben.

Több mint 100 vendég fogadta el a cég meghívását és élt a lehetőséggel, hogy a legújabb fejlesztésekről tájékozódjon és szakmai eszmecsere folytasson. A vendégek között volt, mintegy húsz színháztechnikai tanulmányokat folytató osztrák diák is. A vendégeket dr. Andreas Paller, a Gerriets Ausztria ügyvezetője, Rainer Mennicken a Színház intendánsa, és Philipp Olbeter a Színház műszaki igazgatója köszöntötte.

Ezt követően Paller úr előadást tartott a nehezen éghető textíliák szabványosításáról, az új EU-előírások tükrében az osztrák tűzvédelmi előírásokat elemezte. Majd a Gerriets marketing- és értékesítési vezetője, Kristin Weissenberger beszélt a világ számos pontján – „A földgömb körül” – a színházakban és egyéb kulturális létesítményekben megvalósult projektekről és a cég által kínált új megoldások műszaki lehetőségeiről. Matthias Stelzl, a Gerriets Ausztria műszaki értékesítési vezetője az előadássorozatban a „vetítőfóliák és nagyméretű vetítővásznak” témával tette kerekké.

Ezután Philipp Olbeter tartott az új Musiktheater tervezéséről és építéséről előadást. Ismertette a Színház építészeti és műszaki megoldásait, egy rövid filmvetítés segítségével mutatta be az automatizált díszletraktár működését.

Az ebédszünetet követően – a nagyszámú érdeklődőre való tekintettel – 3 csoportra

osztva járták be jelenlévők a színház üzemi területeit. Az igen részletes vezetés során a látogatók megnézhettk a korszerű, többtagozatos, repertoárt játszó városi színház funkcionális megoldásait, gazdag technikai felszereltségét és impozáns építészeti megoldásait.



Dr. Andreas Paller megnyitója



A Musictheater foyer, a mennyezeten a sokoldalúan használható tartók láthatók



gépber  
színpad



Lángmentes textíliák, ékezetűfüggönyök, akusztikus és hangfogó anyagok, effektanyagok, függönyök, balettpadlók, függönymozgató rendszerek, sínrendszerek, nagy teherbírású sínrendszerek, függönyjelt rendszer, vetítővásznak, vetítővásznak alumínium kerettel, csévelős vetítővászon, végtelenített láncos függönyhúzó rendszer, mobil színpad/pódium, alumínium gerenda

Exklusív Distribution for Hungary by:

Gépber Színpad Kft., 1095 Budapest, Mester u. 37, T +36 1 476 6033, F +36 1 476 6988, asszisztens@gepbersiznpad.hu

GERRIETS Handel GmbH, Gersikstraße 8, 1200 Wien, T +43 1 6000 6000, F +43 1 603 25 85, verkauf@gerriets.at [www.gepbersiznpad.hu](http://www.gepbersiznpad.hu)

The Drama Experience.